

3 dana

od 0 €

Program putovanja:

Belgija Bruxelles putovanje zrakoplovom iz Zagreba, 3 dana/2 noćenja

1. dan ZAGREB - BRUXELLES

Sastanak putnika u Zračnoj luci Franjo Tuđman Zagreb kod šaltera za međunarodne polaske 90 minuta prije polaska. Let zrakoplovom Croatia Airlines OU 456 za Bruxelles u 6:20h. Po dolasku, u 8:40h, odlazak na panoramski razgled grada: vožnja pored Atomiuma, Palače pravde, Parlamenta Kraljevske rezidencije, četvrti Cinquantenaire poznate po brojim muzejima i prekrasnim secesijskim kućama, četvrti Europske zajednice, Manneken Pis, Burza, kavana Metropol, ulica Rue Neuve. Smještaj u hotel. Nakon kraćeg odmora odlazak u šetnju u pratnji voditelja putovanja, do glavnog gradskog trga Grande Place, pod UNESCO zaštitom. Nekadašnja tržnica iz 13. st. s gradskom vijećnicom, baroknim i gotičkim građevinama danas je živahni centar grada te jedan od najljepših europskih gradskih trgova. Nakon pauze za ručak predlažemo posjetu obrtničkim radionicama čuvene belgijske čokolade. Nikako nemojte propustiti degustaciju belgijskih waffla i poznatih pralina. Noćenje.

2. dan FAKULTATIVNI IZLET GHENT - BRUGGE

Doručak. Predlažemo odlazak na cjelodnevni izlet: vožnja do srednjovjekovnog Ghenta, šetnja starim dijelom grada s katedralom St. Bavo, u kojoj se nalazi impresivni poliptih Mistično janje iz 15. st., Jana i Huberta van Eycka, vjerojatno najveća slika zapadne umjetnosti. Nastavak vožnje do grada Bruggea - grada piva, čokolade i čipke, a radi iznimne ljepote smatraju ga jednim od najljepših europskih gradića, s potpuno očuvanom gotičkom arhitekturom (na UNESCO listi svjetske baštine). Po dolasku, slijedi šetnja povijesnim centrom: glavni trg, gradska vijećnica, katedrala, romanička crkva Sv. Krvi, gdje se čuva relikvija Isusove krvi koju je nakon 2. križarskog pohoda Thierry od Alsacea donio iz Svete zemlje. Nakon razgleda grada, u slobodno vrijeme predlažemo vožnju fижakerom romantičnim uličicama ili slikovitu plovidbu brodom kanalima koji okružuju stari grad. Povratak u Bruxelles. Noćenje.

3. dan BRUXELLES - ZAGREB

Doručak. Predlažemo posjet Muzeju kaka i čokolade gdje ćete imati priliku upoznati se s procesom nastajanja čokolade od osnovnih sastojaka pa do konačnog produkta, a posebno belgijskih pralina. Mogućnost odlaska u park Mini Europa, smješten u podnožju Atomiuma. Uživajte u ovom jedinstvenom doživljaju i reprodukcijama najatraktivnijih europskih znamenitosti (80-ak gradova i cca. 350 građevina). Transfer za zračnu luku, prijava na direktan let zrakoplovom Croatia Airlines iz Bruxellesa OU 4457 u 20:25h, dolazak u Zagreb u 22:05h.

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- povratnu zrakoplovnu kartu na relaciji Zagreb – Bruxelles – Zagreb
- smještaj u hotelu 4* u Bruxellesu na bazi 2 noćenja s buffet doručkom u dvokrevetnoj sobi
- transfer autobusom zračna luka – hotel – zračna luka
- sve razglede prema programu
- licenciranog voditelja putovanja na hrvatskom jeziku tijekom putovanja
- osiguranje jamčevine i osiguranje od odgovornosti
- organizaciju i pripremu putovanja



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- pristojbe zračnih luka i naknadu za izdavanje putničke karte koje se obvezno plaćaju prilikom rezervacije aranžmana 1190 kn – iznos je promjenjiv do dana izdavanja zrakoplovnih karata
- boravišna pristojba (plaćanje na licu mjesta)
- ulaznice za lokalitete i objekte koji se posjećuju, a nisu navedeni u cijeni aranžmana
- fakultativne izlete
- obroke koji nisu uključeni u cijenu



DOPLATE I POPUSTI:

MOGUĆNOST DOPLATE ZA VEZANI LET IZ DUBROVNIKA, SPLITA, ZADRA ILI PULE – 420 kn (raspoloživost i potvrda letova na upit)

Doplate i popusti: Doplata za jednokrevetnu sobu 690 kuna. Trokrevetna soba na upit.

OBAVEZNA DOPLATA: boravišna pristojba 4,24€ po danu po sobi

Cijena fakultativnog programa (prijava u agenciji, plaćanje na licu mjesta):

- izlet autobusom Ghent – Brugge – 80€ (potrebno min 15 osoba za realizaciju)

Informativne cijene ulaznica (promjenjive do putovanja)

- Park mini Europe 15,50€ odrasli, 11,50€ djeca
- Muzej kaka i čokolade 8€ odrasli, djeca 6-12 god. – 5€



INFORMACIJE:

Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. S obzirom na stalne izmjene vezano za epidemiološke mjere i u Hrvatskoj i u inozemstvu, zadržavamo pravo otkaza aranžmana ukoliko će epidemiološka situacija to zahtijevati ili promjene programa na koje putnici ne moraju pristati ukoliko ne žele!



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa (Splitska banka) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnicu)

Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja - to je završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €; RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimum 40% ukupnog iznosa, a ostatak najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za

putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena! Potom 48 sati prije putovanja završno pismo. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Oštećenje prtljage na avio polascima

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja, avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj luci prijavili štetu.

Slike













• La Belgique Gourmande



